



# PLÁNSKÝ MĚSÍČNÍK

Číslo 4

Rok 2014

Kč 2



## Slovo starostky

### Kdy bude hotovo?

Největší investiční akcí letošního roku je bezesporu rekonstrukce severní strany náměstí. Práce, které započaly v polovině března, jsou rozděleny na dvě etapy. První etapa bude dokončena nejpozději v polovině června a bude probíhat v úseku mezi Penzionem 22 a papírnictvím v čp.16. Ve druhé etapě se rekonstrukce dotkne zbývající části od papírnictví po radnici; to by mělo trvat od června do října. V obou etapách bude přístupné centrální parkoviště (a přístup do Kostelní ulice). V první etapě však budete muset přijet ve směru od pošty, ve druhé od Mezibranské ulice. Tato rekonstrukce bude od všech vyžadovat jistou míru tolerance, ale jsem přesvědčená, že výsledek bude stát za to.

Druhou rozsáhlejší akcí je úprava centrálního parku (mezi městským rybníkem a kruhovým objezdem u hřbitova). V této lokalitě vzniká vycházkový okruh (vhodný také pro inline bruslení) s množstvím oddychových míst. Mezi ně patří posedavě stupně na východní hrázi rybníku, dětský koutek s lavičkami západně od chodníku a dvě oddychová místa blízko

staré dubové aleje. Západní část bude dokončena v květnu. Východní část pak nejdéle v říjnu.

Třetí největší investiční akcí je revitalizace prostoru uprostřed Fučkovy ulice; ta byla v zimě přerušena, a nyní se firma vrací na staveniště, aby provedla výsadbové práce. Stavba bude předána na konci května. Osetou barevnou loukou a trávnik, který snese běžnou zátěž, si však užijeme až po několika měsících (viz obrázky). Mgr. M. Němečková

## Pozvánka na Pístov

Český svaz bojovníků za svobodu, města Planá a Tachov a městys Chodová Planá srdečně zvou veřejnost na **pietní manifestaci** u památníku Pístov konanou v neděli 27. dubna v 10 hodin.

Zveme všechny, kteří chtějí vzdát úctu nevinným obětem boje za svobodu.

Oběti války nesmí být zapomenuty! Uctěte květinou památku 68 obětí fašismu pohřbených na Pístově a 980 obětí fašismu na celém Tachovsku!

Zvláštní autobus vyjede z Tachova z autobusového nádraží v 8.55 h se zastávkou v Plané (AN) v 9.20 h a v Chodové Plané (aut. zast.) v 9.30 h.

## Volby do Evropského parlamentu

Prezident republiky vyhlásil volby do Evropského parlamentu na území České republiky na **dny 23. a 24. května 2014**. Podle zákona jsou stanoveny úkoly a lhůty:

- voliči, kteří mají bydliště mimo území ČR, mohou podat písemnou žádost o zápis do zvláštního seznamu voličů vedeného zastupitelským úřadem – **do 13. dubna**

- občan jiného členského státu, který chce hlasovat na území ČR, může podat žádost o zápis do seznamu voličů – **do 13. dubna**

- politická strana, hnutí nebo koalice, jejíž kandidátní listina byla zaregistrována, deleguje 1 člena a 1 náhradníka do okrskové volební komise – **do 23. dubna**

- volič může doručit žádost o vydání voličského průkazu - **do 8. května**.

Věřím, že průběh a konání voleb bude probíhat jako vždy bez problémů. Díky zkušeným zapisovatelkám a členům okrskových komisí, kteří musí zvládat náročné zpracování zápisu voleb dnes už výhradně pomocí výpočetní techniky, je spolupráce s Českým statickým úřadem při předání výsledků hlasování rychlá, plynulá a bezchybná.

Stan. Fojtíčková,  
tajemnice MěÚ

## Bohušov vrch třikrát jinak 2014

V sobotu 17. května se bude konat 1. ročník série ROZHLEDNÝ V POHYBU. Závodníci zdolávají Bohušův vrch třemi způsoby. Prvním závodem je běh do vrchu o délce 1,33 km s hromadným startem. Poté následuje kratší výběh svahu intervalovým způsobem a na závěr výběh schodů na rozhlednu intervalovým způsobem. Akce se mohou zúčastnit všechny věkové kategorie.

Podrobné informace přineseme v květnovém vydání PM; jsou také zveřejněny na webu města.



## Jarní mobilní sběr

objemného odpadu, nebezpečných složek komunálního odpadu a zařízení zpětného odběru proběhne:

**v pátek 11. dubna**

stanoviště doba přistavení mobilní sběrný

Svahy (náves)	15:00 – 15:10
Vížka	15:15 – 15:25
Zliv (u kapličky)	15:30 – 15:40
Boudy (u kapličky)	15:45 – 15:55
Řešánov	16:00 – 16:10
Dolní Sedliště (náves)	16:15 – 16:25
Vysoké Sedliště (náves)	16:30 – 16:40
Týnec (náves)	16:45 – 16:55
Otín (náves)	17:15 – 17:25
Křínov (náves)	17:30 – 17:40
Kříženec (u rybníčka)	17:55 – 18:10

**a v neděli 13. dubna**

Josefova Huť	08:00 – 08:15
Pavlovice (Ve vilkách)	08:20 – 08:35
Pavlovice (u prodejny)	08:40 – 08:55
Planá, Nádražní (u bytovek)	09:20 – 09:35
Planá, Karlín	09:40 – 10:10
Planá, Fučíkova (u kotelny)	10:20 – 11:00
Planá, Bohušova	10:20 – 11:00

Ve vymezených časech mohou občané, plátcí poplatku za komunální odpad, předat do mobilní sběrný firmy **EKODEPON s.r.o.** následující nebezpečné odpady: **obaly se zbytky barev a laků, obaly (plastové, plechové) znečištěné škodlivinami, pneumatiky, oleje, olejové filtry, hadry a sorbenty znečištěné škodlivinami, staré léky, zbytky ředidel a rozpouštědel, případně další nebezpečné složky vyskytující se v komunálním odpadu.**

**Odpad s obsahem azbestu (ETERNIT) musí být ze zákona neprodyšně zabalen! Max. množství odebíraného eternitu je 50 kg na nemovitost!**

Do zpětného odběru lze předat: **televizory, PC+monitory, lednice, mrazáky, zářivky, výbojky a veškeré ostatní elektrospotřebiče, baterie a akumulátory.**

**Zařízení musí být kompletní!**

Současně bude přistaven velkoobjemový kontejner na **objemný komunální odpad** (tj. například části vyřazeného nábytku, koberce, lina, odpady z vyklízení půd a sklepů apod.). **Odebírán bude i železný šrot.**

**Prosíme občany, aby odpady a zařízení předávali do mobilní sběrný pouze v době přistavení vozidla či kontejneru, aby odpady mohly být ukládány přímo do nich.**

## Očkování psů proti vzteklině

V Plané bude pan doktor Krys očkovat ve své ordinaci v Kyjovské ulici v dubnu a v květnu každé úterý a čtvrtek od 16 do 18 hodin. V obcích proběhne očkování v těchto termínech:

6. května: 18.15 Svahy, 18.45 Vížka, 19.00 Boudy a 19.30 Zliv

13. května: 18.15 Týnec, 18.45 Vysoké Sedliště a 19.00 Dolní Sedliště

15. května: 18.15 Karlín, 19.15 h. Kříženec.

Cena 100 Kč za 1 psa. Možnost provést očkování trojkombinací. Lze provést i odčervení psů. Očkovací průkaz s sebou.

V Pavlovicích bude očkovat pan doktor Heller 17. května v místech:

u obchodu od 14 do 14.20 h, křižovatka mlýn od 14.25 do 14.40 h, nádraží od 14.45 do 15 h. Očkování je povinné dle zákona pro psy starší šesti měsíců.

Cena za psa je 100 Kč, za trojkombinaci 220 Kč. Možno zakoupit pro psy i kočky tablety proti červům a léky proti blechám a klíšťatům. Očkovací průkaz s sebou.

## Spisovatel VI. Vondruška v Plané

V úterý 1.dubna navštíví městskou knihovnu a pobeseduje se svými čtenáři spisovatel Vlastimil Vondruška. Začátek besedy je v 17.30 v sále kulturního střediska. Po jejím skončení bude následovat autogramiáda. Návštěvníci budou mít možnost koupit si některé tituly autora přímo v sále a nechat si je od něj podepsat.

## Plánské Farmářské trhy...



...vstoupily v březnu do své třetí sezóny. O podivné situaci, kdy organizátoři podobných trhů v Tachově převzali na přelomu roku naše termíny pro rok 2014, které jsme veřejně oznámili již loni v říjnu, jsme

čtenáře informovali. O to více nás udivila návštěva jedné z organizátorek tachovských farmářských trhů z tamní Místní akční skupiny Zlatá cesta na našem březnovém trhu. Kdyby se přijela podívat, že v Plané trhy i přes jejich neférový přístup klapou – nic proti tomu. Ale ona se pustila do jednoho z prodejců s tím, proč je na trzích v Plané a není v Tachově... Že jsou tachovští organizátoři schopni zajít až

takhle daleko – je skutečně zarážející, udivující, trapné! Víceméně tím odhalila a potvrdila to, co si nejen my, ale i veřejnost myslí o celém pozadí a organizátorech z MAS Zlatá cesta. Že rozhodně nejde – podle jejich vyjádření – o to, že prý připravují své termíny dlouhodobě, takže se zřejmě „čirou náhodou“ trefili do těch našich a tři měsíce před začátkem trhů s tím „už nešlo nic dělat“, ale že jde o trapný a nedůstojný přístup a snahu poškodit plánský trh a zřejmě docílit jeho zániku. Znovu veřejně prohlašujeme, že my rozhodně s nikým nepochujeme a trhy v sousedním městě nás nikterak nezajímají – i když zřejmě záměrně zasahují do našich termínů. Na rozdíl od tachovských organizátorů si ale myslíme, že tento druh zdraví prospěšných trhů by měl být především o spokojených zákaznících – a to na co nejvíce místech. A že tato jednoduchá filozofie není vlastní MAS Zlatá cesta – je velmi smutné a nepochopitelné.

Ale teď již k trhům v tomto měsíci. Farmářský trh se tentokrát otevře **v sobotu 19. dubna 2014 tradičně od 9 hodin v Sadové ulici nad Hornickým muzeem.** A ponese se v duchu Velikonoc. Pokusíme se, mimo klasického sortimentu domácích uzenin, potravin, ovoce a zeleniny, ryb a dalších produktů, zajistit i různé velikonoční zboží. Vcelku dobrý ohlas měla v březnu nabídka sušeného a kandovaného ovoce a také bio-vína z černého rybízu. Snad se nám podaří dostat tento sortiment i na dubnové trhy – prodejci totiž jedou z velké dálky a cesta se jim musí rozhodně vyplatit...

Jiří FEJT, Erion Production Planá

## Čtení pomáhá...

... projekt, který vznikl v roce 2011. Každoročně je v něm rozděleno 10 milionů korun na dobročinné účely. Mohou se ho účastnit žáci základních a středních škol v ČR. Princip pomoci je velice jednoduchý. Čtenář, který přečte knihu ze seznamu doporučených na webu [www.ctenipomaha.cz](http://www.ctenipomaha.cz) a odpoví správně na několik otázek testu, získá kredit v hodnotě 50 Kč. Peníze však nedostane on sám, ale má možnost přispět touto částkou na dobrou věc. Na webu je seznam charit, které přesně uvádějí, kdo a nač peníze dostane.

Tímto způsobem už čtenáři pomohli získat finance např. na vybudování studny u školy ve vesnici na Haiti, na vybavení knihovny v obci Paxay v Guatemale, svým čtením a znalostmi přispívají na služby pro nemocné děti, seniory, na pomůcky pro slabozraké nebo jinak hendikepované. Peníze již

také pomohly vycvičit několik asistenčních psů a koníků pro hyporehabilitaci. U každé charity je přesně uvedeno, kolik je cílová částka a kolik je aktuálně vybráno.

Městská knihovna se připojuje k propagaci tohoto projektu.

V oddělení pro děti a mládež najdete seznamy knih, které „pomáhají“. Čtenáři, kteří budou chtít odpovídat na otázky testu, budou moci využít přístup na internet přímo v knihovně.

Čtení je úžasná zábava – teď může i pomáhat – pomáhejte i VY!

### Hledá se ...

... nový správce tenisových kurtů v Plané. Podmínky pro přijetí: bezúhonnost, svědomitost, spolehlivost, komunikativnost, láska ke sportu, smysl pro pořádek, manuální zručnost, dostatek volného času v dopoledních hodinách ve všední dny. Pokud toto splňujete a máte zájem, volejte na číslo 602 436 144, nebo 728 500 812 a dohodneme si osobní schůzku.

Za výbor Tenisového oddílu  
Planá J. D.

### Městské kulturní středisko – knihovna Planá pořádá:

*Odpoledne s pohádkou*

**ČTENÍ POD VEVEŘČÍM  
STROMEM**



**Dubnová pohádka z veveřčího  
oříšku se bude číst:**

**Kde? Oddělení pro děti**

**Kdy? Úterý 15. dubna**

**V kolik? V 16.30 hodin**

**Těšíme se na vaši návštěvu.**

### ŘKC v dubnu

**Pátek 4.4.** v 16.30 h – adorace a mše sv., v 17.30 KONCERT- zveme mládež na faru, malé občerstvení.

**Sobota 5.4.** v 9 h na faře Duchovní obnova do odpoledních hodin s příležitostí svátosti pokání a křížové cesty.

**Pátek 11.4.** v 18 h na faře v Tirschenreuthu – Spolek pro sv. Annu.

**Sobota 12.4.** v 7 h odjezd – Diecézní setkání mládeže s biskupem v Plzni.

Úterý 15.4. v 17 h mše sv., poté v 18 h – KONCERT ZUŠ – Svatý týden.

Bohoslužby Svatého týdne: 17.4. v 17 h Zelený čtvrtek, 18.4. v 17 h Velký Pátek. 19.4. Bílá sobota – od 7 h střídavě stráž u hrobu Ježíšova a 19 h – Vigilie Vzkříšení s udílením svátosti křtu a biřmování.

**Neděle 20.4.** – Boží hod velikonoční – mše sv. v nedělním pořádku.

**Pondělí 21.4.** – Velikonoce – 11 h – Broumov – svozy z farností.

**Sobota 26.4.** v 17 h Svatá Anna – českoněmecká mše sv.

**Pátek 2.5.** v 16.30 h – májová pobožnost a mše sv.

**Sobota 17.5.** v 10 h – Svatá Anna – den otevřených dveří s výkladem, v 17 h českoněmecká mše svatá a varhanní koncert opravených varhan poté (prof. Chaloupková).

**Pátek 23.5.** od 18 do 24 h Noc kostelů v Plané.

Kontakt: sasajara@seznam.cz  
tel. 607 202 127.

### Paní Marie Bednářová – život v plném nasazení

Odešla od nás – Pán si ji povolal. Ale nemůže vymizet z naší mysli i srdce. Tam, kde mnozí máme důvody, proč to, nebo ono nemůžeme, ona překonávala a „nemožnosti“ nepodléhala. I do svého – našeho kostelíčka přes nepřízeň zdraví a počasí s pomocí chodítka do poslední chvíle přicházela. Byla nám ukazatelem na cestě života, a jistě i svým blízkým. Úsměv a dobré slovo byly jejím dalším svědectvím o evangeliu Kristově.



KOS oslavil v březnu další narozeniny, již čtvrté. Za tu dobu má za sebou úspěšnou realizaci řady různých akcí. Mezi ně patří např. obnova drobných památek – na základě úspěšného ukončení původního projektu již nyní běží projekt nový se stejným zaměřením - www.drobnepamatky.cz. Letos k nim přibudou samozřejmě další. V rámci spolupráce s programem Plzeň 2015 to bude **v červenci** pouť s programem na Svaté Anně v rámci projektu „6 týdnů baroka“. **V srpnu** náš čeká již tradiční multižánrový festival Výletně 2014 (těšit se můžete např. na Vaška Koubka, kapelu Traband, Autobus 2015, Kabaret Kajbar a další).

Na **září – říjen** připravujeme land-artový workshop „Cesta za živou vodou“. **V říjnu** to bude pozdní podzimní výlet po naší nové naučné stezce „Voda pro život v Plané“.

**V listopadu** ve spolupráci s MAS Český západ Svatomartinské posvěcení a **v prosinci** tradiční Výlet andělů – setkání v předvánočním čase.

Děkujeme všem, kteří se aktivně zapojují, děkujeme dodatečně všem nadšeným účastníkům „olympijského klání“ na Výletním bále – byli jste úžasní! Těšíme se na další společné zážitky s vámi! Blanka Borůvková

### Solasido v Plané



Po více než deseti letech se k nám do Plané vrátila dětská pěvecká soutěž Solasido. Chtěla bych tímto poděkovat všem, kteří napomohli ke zdárnému průběhu celé akce; paní starostce, Základní škole Planá a Mirce Vláškové z DDM. Realita předčila naše očekávání a jsem ráda, že u nás máme tolik mladých talentů, kterým to krásně zpívá. Představím Vám alespoň vítěze jednotlivých kategorií: 1. kategorie - Petra Masnerová, Tereza Seemannová, Adéla Gašparovičová 2.kategorie - Natálie Havlíčková, Klára Balážová, Andrea Davidová, Aneta Vítů 3.kategorie - Andrea Sitayová, Tereza Chalupná, Josef Zivčák. A na závěr vzkaz všem zpěvákům, kteří nedosáhli na stupně vítězů - „byli jste úžasní“. Milena Nová, MĚKS Planá

### Setkání členů místní organizace Svazu tělesně postižených

Dne 28. února se uskutečnila členská schůze plánské místní organizace Svazu tělesně postižených v ČR. Konala se jako i v minulých letech ve školní jídelně ZŠ Planá. Účast byla hojná. Na schůzi byla shrnuta činnost organizace v loňském roce a představeny plány pro rok letošní.

Jako každoročně se na schůzi dostavil i zástupce města. V letošním roce to nebyla jako v minulých letech paní starostka Mgr. Němečková, která měla v té době jiné úkoly, ale místostarosta pan Ing. Nutil. Ten ve svém projevu zdůraznil význam činnosti Svazu

tělesně postižených a přislíbil další podporu města. Město Planá každý rok poskytuje MO ze svého rozpočtu finanční příspěvek. V loňském roce se jednalo o částku 51 tisíc korun, v letošním roce to bude 53 tisíc korun. Díky finanční pomoci města může organizace požadovat od svých členů příspěvek na dopravu ve výši přijatelné i pro sociálně slabší členy a zájezdy jsou tak vždy plně obsazeny.

V loňském roce se uskutečnilo 8 zajímavých výletů – například do Klášterce nad Ohří a do Kadaně, do Náchoda a Babiččina údolí, do Spáleného Poříčí a na hrad Švihov, lodní výlet po přehradě Hracholusky, zahraniční výlet do Mnichova. Členové MO se zúčastnili šesti rekondičních a relaxačních pobytů. Z toho pobyt ve Velkých Losinách byl organizován naší plánskou MO. Uskutečnily se i návštěvy bazénu v Sibyllenbadu. Několikrát se členové MO setkali se členy partnerské organizace tělesně postižených z Tirschenreuthu. Dne 15. června si obě organizace změřily síly v bowlingu. Na program byly i návštěvy divadel a posezení s hudbou a tancem. Pravidelně se členové MO setkávají při bowlingu v Plané.

Činnost se však neomezuje jen na výlety, divadla, rekondiční pobyty a podobně. MO se snaží udržovat kontakty se všemi členy, a to i s těmi méně pohyblivými, formou návštěv při důležitých jubileích, před Vánocemi apod. Zprostředkovává informace ohledně příspěvků, pomůcek atd., které slouží zdravotně postiženým občanům. Pro tento rok má MO již připraven plán akcí, který bude stejně obsažný jako loňský. O konkrétním programu se mohou členové informovat na vývěsce na náměstí, v klubu důchodců nebo v prodejně hraček pana Anslu a dokonce i prostřednictvím e-mailu, pokud oznámí svou e-mailovou adresu panu Anslu.

Za to, že je MO tak aktivní, je třeba poděkovat výboru MO v čele s předsedou panem Josefem Ansem. Je nutno zdůraznit, že členové výboru vykonávají svou práci zcela bez nároku na odměnu.

Význam činnosti Svazu tělesně postižených spočívá především v tom, že se zdravotně postižení lidé mohou setkávat v rámci zajímavého programu, včleňují se tak lépe do společnosti a potažmo se tak zlepšuje jejich zdravotní stav.

Že je o členství v plánské MO Svazu tělesně postižených zájem, svědčí to, že se v letošním roce zvýšil oproti loňskému roku počet členů z 203 na 212.

Ing. Karel Vrzala



U příležitosti 69. výročí konce druhé světové války proběhnou i letos v Plzni od 2. do 6. 5. tradiční Slavnosti svobody. Hlavní program je přichystán na první květnový víkend. Následující všední dny budou ve znamení pietních aktů a vzpomínkových akcí. Nezapomenutelné bude již tradiční setkání s veterány, kteří vzpomínají na konec války a vyprávějí své životní příběhy. Právě tato setkání každoročně motivují veterány k cestě do Plzně a těší se velkému zájmu veřejnosti.

Centrum Plzně ožije hlavním programem oslav. Těšit se můžeme na military kemp za OC Plaza, který nabídne ukázky ze života vojenských historických i současných táborů. Potkáme zde 16. obrněnou divizi, 17. výsadkovou divizi, Československou samostatnou obrněnou brigádu či tábor wehrmachtu. Děti zabaví air-softová střelnice či projížďky džípem zdarma. Netrpělivě vyhlížená a očekávaná kolona historických vozidel dorazí do centra 4. května v dopoledních hodinách ze Sukovy ulice. Kolona Convoy of Liberty, kterou každoročně vyhlídí tisíce lidí, bude letos komentována veřejným rozhlasem. Projede Klatovskou třídou, sady Pětatřicátníků, Tyršovou a Rooseveltovou ulicí a naleznou své stanoviště na náměstí Republiky.

Slavnosti svobody se nemohou obejít bez stylové hudby, proto se můžeme těšit na lahůdky, které budou servírovat Pilsner Jazz Band, skotští dudáci Rebel Pipers, Marta Kubišová, The Tap Tap a další. Slavnosti svobody 2014 vyvrcholí v úterý 6. května pietním aktem „Díky, Ameriko!“ v 16:30 hodin.

Kompletní program naleznete zde: [www.slavnostisvobody.cz](http://www.slavnostisvobody.cz)

### Dům dětí a mládeže

V únoru se děti z naší školy zúčastnily v Plzni krajského kola přeboru škol v šachu. V první kategorii Planou reprezentovala Michaela Marešová, Sabina Nováková, Lukáš Bui a Jakub Nejedlý. Ve druhé kategorii soutěžili Matěj Slavík, Jan Fára, Mohamad Al Saleh a Lucie Skalíková. První skupina obsadila 5. místo a druhá 10.

V březnu se konal atletický trojboj pro první stupeň. Soutěžilo se v disciplíně hod plným míčem, skok daleký z místa a člunkový běh. Děti soutěžily ve třech kategoriích. V první kategorii vyhrála za dívky Magdaléna Vršková (1.místo), Adéla Zapletalová (2.místo) a Amálie Davidová (3.místo), za chlapce Marek Roučka (1.místo), Matěj Muknšnábl (2.místo), Jan Pour (3.místo). V druhé kategorii vyhrála Lucie Procházková, Vendula Kubíčková a Kateřina Šteflová, za chlapce Lukáš Hudler, Marek Čepelák, David Henzl. Ve třetí

kategorii Barbora Martínková, Marie Štěrbová a Věra Fialková, za chlapce Martin Kapolka, Jan Veselý a Martin Veselý. Vítězům gratulujeme, zúčastněným děkujeme.

M. Vlášková

### Sportovci SDH Planá

V roce 2013 jsme mezi hasiči v Plané založili skupinku, kterou nazýváme Sportovci SDH Planá. Celý rok jsme se snažili trénovat, udržovat se v rámci možností v kondici a účastnit se většiny soutěží na okrese, abychom poznali, jak to v současné době chodí. Několik z nás závodilo již dříve, ale nikdy se neudrželo družstvo, které by bylo schopno reprezentovat hasiče z Plané po celý rok a mít vyhlídky na roky další. A jak jsme se dali dohromady? Základ jsme měli: pár lidí s chutí pustit se do práce a sehnat prostředky na technické vybavení. Poté jsme se chytli každé příležitosti, kdy

např. někdo z rodičů dětí, které chodí na kroužek mladých hasičů, řekl: „To vypadá zajímavě, to bych si chtěl/a taky vyzkoušet.“ Nebo také: „Když jsem byl/a dítě, také jsem chodil/a na

5. 2014 na tartanové hřiště, kde se bude konat ne jen soutěž v požárních útocích, ale také bychom zde chtěli uspořádat oslavu dětského dne v podobě soutěží pro děti a další



hasiče.“ A už to bylo. Najednou se k nám přidalo pár rodičů s chutí vyzkoušet si běhání přes překážky s hadicemi a další disciplíny. Rodiče přivedli své známé, ti zase další známé a nyní zde máme družstvo žen a dvě družstva mužů. Celkem je nás kolem 25. Závody se konají od května do října každou sobotu, což je náročné na čas, proto se ne vždy sejdeme v dostatečném počtu, ale pokaždé dáme dohromady alespoň jedno smíšené družstvo.

A teď něco málo k výsledkům. V loňském roce se v Tachově konal 1. ročník soutěže TFA, kde jsme měli také své reprezentanty. Byli to Petr Ansl – 4. místo junioři, Christiaan Schötteleindreier – 3. místo junioři, Jaroslav Mukšnábl – 11. místo muži a Simona Pejšová – 1. místo ženy. Velikým úspěchem pro nás byla vítězství v okresním kole a postup družstev mužů i žen na krajské kolo do Klatov, kam jsme odjeli s cílem nebyť poslední, což se nám povedlo. Celkem jsme za sezónu 2013 získali 21 pohárů, z nichž nejvýznamnější jsou za první místa z již zmíněných okresních závodů a také 1. místo O putovní pohár Mistra požárního útoku okresu Tachov v kategorii ženy. Nesmím zapomenout ani na naše dorostence, z nichž nás - po postupu z krajského kola - v kategoriích jednotlivců reprezentovali Petr Ansl a Kateřina Brühová na republikovém kole dorostu v Jablonci n. Nisou. Zde se umístili každý ve své kategorii na 34. místě.

Na konci srpna jsme uspořádali soutěž na tartanovém hřišti, která se z našeho pohledu vydařila, ale prozatím přijelo málo družstev. V letošním roce bychom chtěli uspořádat soutěže dvě (24. 5. a 30. 8.). Tímto bych vás chtěla pozvat dne 24.

zábavy.

Na závěr bych chtěla poděkovat za celé SDH Planá (sportovce, mladé hasiče, dorostence i ostatní členy) městu Planá za podporu, kterou nám dává v posledních několika letech; pomohlo nám tak dostat se tam, kde nyní jsme. Doufáme, že budeme takto podporováni městem stále a že se mu nadále budeme moci odvděčovat nejen reprezentací v oblasti požárního sportu, ale také činností v požární bezpečnosti. Naše poděkování patří také panu Tsoukernikovi, který poskytl sponzorský dar na nákup materiálu pro děti a paní MUDr. Latové, která nás podpořila v letech minulých a přispěla dětem na letní soustředění a na nákup dresů. Bohužel se paní Latové dodnes nedostalo řádného poděkování od nás, proto tuto chybu napravuji a děkuji za pěkné dresy pro naše nejmenší, ve kterých jsme zářili již na několika obvodních, okresních i krajských závodech. Dále bych při této příležitosti chtěla poděkovat ostatním lidem, soukromým podnikatelům a firmám, kteří nás kdy podpořili, převážně v naší činnosti s dětmi.

Za sportovce SDH Planá  
Hanka Kolářová

### Vandalové opět řádili

Nevydržela jsem to a chci reagovat na to, co se děje v mém nejbližším okolí. Každý den chodím se psem do lesíka k Madonce. Nejdříve zmizel žebřík od hnízda. Zřejmě se někomu hodil. Pak vandalové začali poškozovat drobné objekty vzniklé v rámci česko-bavorského Landart workshopu, které oživily a učinily zajímavým les, do kterého se naučilo hodně lidí chodit na procházky. Dále někdo vylámal dřevěnou vyhlídku směrem na

Chodovou Planou. Pak už jen devastace pokračovala. Vrcholem bylo povalení dvou bílých sloupů na začátku stezky. Nerozumím tomu a nechápu tyto rádoby hrdiny a siláky, kteří mají radost z toho, že maří úsilí, čas a peníze těch lidí, kteří se snaží naše okolí zkrášlit a vylepšit. Proto bych je chtěla vyzvat touto cestou, aby se nad sebou zamysleli, přestali si těchto věcí všimnout a ničit je, pokud se jim nelíbí, a nebo ještě lépe, aby udělali něco sami pro to, aby naše město zkvétalo a aby se nám zde hezky žilo.

Jana Zámečnicková

### První jarní výlet STP

Členové plánské místní organizace Svazu tělesně postižených v ČR se začátkem března vydali do Prahy. Na pozvání poslance Evropského parlamentu Ing. Jaromíra Kohlíčka jsme navštívili Poslaneckou sněmovnu, která se nachází na Malé Straně v Praze. Patří k ní zejména Thunovský palác, který pochází z konce 17. století. Je to překrásné prostředí, ve kterém na nás dýchla šikovnost a pracovitost lidí, kteří se na výstavbě a výzdobě paláce podíleli. Předchůdci parlamentu byly české zemské sněmy, které se scházely již od 13. století. Byli jsme podrobně seznámeni s historií parlamentarismu u nás i s historií budovy, ve které je parlament dnes. V Praze jsme se také prošli po Karlově mostě, vyšli jsme po Zámeckých schodech na Pražský hrad, prohlédli jsme si Svatovítský chrám a Nerudovkou jsme sešli zpět na Malou Stranu, kde jsme procházkou po břehu Vltavy ukončili náš náročný výlet. Plní dojmů jsme se vrátili domů, dlouho budeme vzpomínat. Na duben máme mimo jiné připraven výlet do Litoměřic a na vodní hrad Budyně nad Ohří.

Marta Žižková



## BONSAI Merklín 2014

Poznamenejte si: ve dnech 4. a 25. května se bude konat na zámku v Merklíně u Přeštic již 11. mezinárodní výstava bonsajů a suiseki. Podrobné informace zveřejníme v květnovém vydání.



## Chodovarské čepování

Dne 11. března proběhl v Beerrariu Stará Sladovna v Chodové Plané první ročník soutěže pro žáky středních gastronomických škol v čepování piva. Soutěž organizovala Hotelová škola Mariánské Lázně. V odborné porotě zasedli pan Jiří Plevka, obchodní sládek Rodinného pivovaru Chodovar, pan Zdeněk Javorský, dlouholetý člen České barmanské asociace a pan Pavel Mach, F&B manager restaurace Ve skále. Celkem se sjelo 18 žáků ze šesti různých odborných středních škol. Naše učiliště reprezentovalo tříčlenné družstvo ve složení Michaela Schleicherová, Jana Pospíšilová a Sandra Felixová. Ačkoli dívky studují obor kuchařské práce, ve kterém se s čepováním piva prakticky nesetkají, dokázaly svým výkonem porotu zaujmout. Nestály sice na stupních vítězů, ale odborná komise udělila Sandře Felixové diplom za nejlepší technickou spolupráci. Děvčatům za jejich odvalu a pěkný výkon děkujeme a těšíme se na další ročník.

Za SOU a ZŠ Iva Holá



## Z Plané na Světovou výstavu psů do Anglie

Ve dnech 6. až 9. března se v anglickém Birminghamu konala největší výstava psů CRUFTS. Tu čest zúčastnit se získal i dvouletý pes border kolie junior šampion České Republiky Quickstep Dancer z Černobílých (Čiko). Jeho majitelé Tomáš Kudr a Jaroslava Šnajdrová z Plané se tímto úspěchem chtějí zaslouženě pochlubit a našim čtenářům o tom napsali:



„Cruft's je největší výstava psů na světě. V tomto roce se jí účastnilo kolem 22000 psů. Zúčastnit se jí mohou psi z Anglie a z ostatních zemí pouze psi, kteří se nominují na nominační výstavě své země. Ta je pro každou zemi pouze jedna - pro Českou Republiku na rok 2014 to byla mezinárodní výstava DUO CACIB Brno v únoru 2013. Na Cruftu je tedy obrovská konkurence, protože se tam dostanou pouze vítězové své třídy. Nám se s Čikem podařilo na této výstavě získat první místo s titulem CAJC (nejlepší mladý pes) a zároveň jsme získali nominaci.

Cesta na Cruft není vůbec jednoduchá, pro vstup se psem do Velké Británie je potřeba hodně papírování - museli jsme požádat britský klub o ATC číslo, které je nutné pro vstup do Velké Británie, vyplnit a poslat přihlášku na Cruft a splnit všechny veterinární požadavky pro vstup.

Přípravy psa začaly doma den před odjezdem důkladným vykoupaním, česáním, fénováním. Nutná byla i kosmetická úprava (zastřížení chloupků, drápků, vyčištění zubů), pro kterou jsme si

dojeli k naší chovatelce Monice Švarcové (chovatelská stanice Z Černobílých), které za to patří velké díky!

Na cestu jsme vyrazili s velkým časovým předstihem, který nám zácpy převedly až do ztráty. Nakonec jsme do přístavu dorazili na minutu přesně. Tím, že jsme stihli trajekt, jsme zase získali časovou rezervu. Z britského Doveru jsme vyrazili o půlnoci místního času. Na řízení vlevo jsme si rychle zvykli a cesta utíkala. Před Birminghamem byla uzavřena dálnice. Museli jsme

pokračovat po vedlejších silnicích, což po 19 hodinách cesty autem nebyl žádný med. Bez odpočinku jsme šli rovnou na výstaviště najít kóji pro psa a pomalu ho připravit na vystavení. Do kruhu jsme šli až za dlouhých osm hodin. Z celé výstavy jsme si toho moc neužili - řidiči dospávali cestu a já jsem nervózně přešlapovala u kruhu, až přijde náš čas. Posuzovatel Ross Green je uznávaný odborník na border kolie a dával si opravdu záležet. Důkladná prohlídka každého psa byla samozřejmostí (vzhled, zuby, oči, uši, nesení ocasu, stavba těla, správný postoj, pěkný pohyb, atd.). Z 22 psů vybral pouze 7 a mezi nimi jsme byli i my. Už tohle byl velký úspěch - já se teda nestihla ani radovat, jak jsem byla nervózní, abychom s Čikem něco nepokazili! V Anglii se dává ocenění pouze prvním pěti, proto musel posuzovatel znovu vybírat. A že postoupíme i do první pětky jsme opravdu nečekali, ale stalo se! Ve finálové pětce stačilo určit pořadí - nám zůstalo krásné páté místo. Naše radost byla ohromná! Za border kolie z ČR jsme získali na Cruftu 2014 nejlepší ocenění!!! Na 1. místě se umístil pes z Itálie, na 2. až 4. místě byli psi z Velké Británie, na 5. my z České republiky. Plemeno border kolie je momentálně moderní díky televizi a dog dancingu

(tanec se psem). To jsme zatím ještě nezkoušeli, i když pár prvků náš Čiko umí. Po výstavách se věnujeme ještě pasení oveček (zde ho připravujeme na zkoušku) a okrajově ostatním psím sportům – agility a flyball.“

### Máte zájem?

Centrum hygienických laboratoří Plzeň nabízí občanům cenově výhodnou akci - informativní rozbor vody. Mimo to také nabízí analýzu odpadních vod a nabídku dezinfekce, dezinfekce a deratizace. Podrobné informace najdete na letáku umístěném na webu města.

### Duben v Muzeu Českého lesa v Tachově

V knihovně sále s freskou pokračuje výstava Nahlédnutí do depozitáře.

Ve výstavě budou k vidění sbírkové předměty z depozitářů muzea, které nebývají běžně vystaveny.

Neděle 6.4. od 14 do 16 h - Smrtná neděle - vyneseme Moranu do Mže, přineseme líto do muzea. V muzeu velikonočně zaměřené výtvarné dílny, občerstvení i možnost drobného velikonočního nákupu.

Úterý 8.4. v 17.30 h přednáška Od předmětu k příběhu – příběhy několika předmětů připomínajících židovskou historii našeho regionu začíná téma přednášky PhDr. Ing. Václava Chvátala, která nás přivede až do míst, odkud pocházejí (venkovských synagog a hřbitovů), a k archivním pramenům, které terénní výzkum židovské historie doplňují a obohacují - často překvapivými zjištěními.

Úterý 15.4. v 17.30 h vernisáž výstavy Češi a Němci ve 20.století - Ve stínu dvou totalitních režimů - ze sbírek muzeí Plzeňského kraje. Cílem výstavy není prosadit jediný „pravý“ pohled na společné dějiny ve 20.století, protože jen v pestré mozaice složené z dobových předmětů, obrazů, fotografií, uniforem a dalších typických reálií dokážeme zaslechnout mnohohlasou ozvěnu minulé doby.

### Prodám rodinný domek

v obci Křínov 5+1, 2 sklepy, garáž, vytápění ústřední i elektrické.

Celková výměra pozemku je 800 m<sup>2</sup>.

tel.č. 773 662 041

**PŮJČKY PRO KAŽDÉHO  
S RYCHLÝM ZASLÁNÍM PENĚZ  
NA ÚČET.**

email: vesela.skippy.mpd@seznam.c

### Prodám pozemky v obci Křínov

800 m<sup>2</sup> a 2 700 m<sup>2</sup> na stavbu  
rodinného domku, chatu nebo  
cokoliv jiného.

tel. č. 773 662 041

**HADRÁRNA V BÝVALÉ KACHŇÁRNĚ  
V CHODOVÉ PLANÉ OTEVŘENA KAŽDÉ  
PONDĚLÍ OD 10.00 DO 17.00.**

**CENY 30,- Kč ZA KUS.**

### Prodám byt v Plané,

ve Smetanově ulici 2+1 s balkonem na  
západní stranu v 1. patře, včetně  
sklepních prostor, celková plocha bytu je  
60 m<sup>2</sup> (kuchyň 12 m<sup>2</sup>, pokoje 16 m<sup>2</sup> a 20  
m<sup>2</sup>), nová plastová okna, vytápění a  
ohřev vody plynovým kotlem v bytě.

Celý dům je zateplen.

Tel.: 731 088 611

**STŘECHY SE VŠÍM VŠUDY**



• pokrývačské • klempířské • tesařské • zednické práce  
• kompletní rekonstrukce RD  
• bezkontaktní zateplení fasád systémem GIGATHERM

**Rozpočet zdarma**  
Hájek Petr ☎ 608 960 555 / www.ha-ha.cz

**PRACOVNÍ NABÍDKA  
Restaurace v Plané přijme**

**KUCHAŘE - KU**

**Do stálého pracovního  
poměru.**

**Tel: 721 380 096**



**tanet.cz**  
rychlý a spolehlivý internet

Zavolejte si pro 3 měsíce internetu  
a WiFi zdarma!



www.tanet.cz pro připojení volejte: 605 265 713



**CH PRVNÍ CHODSKÁ**



**BRAMAC**  
STŘECHA NA CELÝ ŽIVOT

**PRODEJ STŘEŠNÍCH MATERIÁLŮ**

**Střešní systém Bramac**  
již od 150 Kč/m<sup>2</sup> vč. DPH



**TIP** palubky pro venkovní  
podbití 187 Kč/m<sup>2</sup>

Planá u Mar. Lázní tel.: 802 880 278  
Nádražní ul. 535 plana@chodska.cz www.chodska.cz



**RAZKA s.r.o.**  
člen Evropského klubu  
realitních kancelářích



**RAZKA s.r.o.**  
člen Asociace realitních  
kancelářích České republiky

# PROČ PRODÁVAT S NÁMI?

- Prodali jsme nejvíce nemovitostí v této lokalitě (**více než 1500 nemovitostí**)
- Naše služby jsou **komplexní** - od odborného poradenství až po vyřízení veškerých náležitostí spojených s prodejem nemovitosti a následném vyřízení daně z převodu nemovitosti
- Inzerujeme nemovitosti na **více než 30 realitních serverech** (např. **sreality, bazos.cz, reality.idnes.cz, ceskereality.cz, facebook.com, hyperreality.cz** a další)
- Jsme členy **Asociace realitních kancelářích České republiky**. V rámci tohoto členství tvoříme s dalšími 200 realitními kancelářemi největší realitní skupinu, která zvyšuje prodejnost Vaší nemovitosti
- Prostřednictvím **Evropského klubu realitních kancelářích** nabízíme Vaše nemovitosti **v zahraničí**
- Samozřejmostí je **bezplatná pomoc při financování** koupě nemovitostí. Úzce spolupracujeme s největšími bankovními ústavami
- Náš tým tvoří **profesionální, zkušení a pravidelně školení makléři**

## BYT 3+1 S LODŽÍ PLANÁ



**NA PRODEJ**

## BYT 4+1 PLANÁ



**NA PRODEJ**

## BYT 3+1 PLANÁ



**PRODÁNO ✓**

## RD PLANÁ



**NA PRODEJ**

## BYT 1+1 PLANÁ



**PRODÁNO ✓**

## ZEM. USEDLOST PAVLOVICE



**NA PRODEJ**

## RD PLANÁ



**NA PRODEJ**

## BYT 1+1 PLANÁ



**PRODÁNO ✓**

# RAZKA

## REALITNÍ KANCELÁŘ

**RAZKA s.r.o.**, pobočka Tachov  
nám. Republiky 86, 347 01 Tachov  
[www.razka.cz](http://www.razka.cz)

☎ **774 725 355**  
☎ **374 725 355**  
[info@razka.cz](mailto:info@razka.cz)

**rychle a profesionálně**

## Půjčky pro každého!!

Půjčky bez poplatků,  
registrů, i bez příjmu.  
Rychlé schválení  
bez nutnosti os. schůzky.

**Telefon**

**608 744 386**

**nebo Mail:**

[vaclavlintner@seznam.cz](mailto:vaclavlintner@seznam.cz)

## TRUHLÁŘSTVÍ MARTIN KVĚTOŇ

Slepá 244, 348 15Planá,

**Tel.:**

**776 178 883**

e-mail:

[martinkveton@seznam.cz](mailto:martinkveton@seznam.cz)

z

Výroba: kuchyňské linky,  
vestavěný nábytek,  
interiérový nábytek,  
dřevěná okna, schodiště,  
dveře, zárubně,  
tesařské práce,  
pokládání podlah

## Půjčky pro podnikatele !!!!

Rychlé a snadné vyřízení  
bez zbytečného  
papírování.

Bez poplatků a registrů.

Telefon

**608 744 386**

**nebo e-mail:**

[vaclavlintner@seznam.cz](mailto:vaclavlintner@seznam.cz)

Malířské a lakýrnické práce,  
nátěry střeš a fasád a malování schodišť

**Vlastimil Švejda**

Telefon

**374 794 895, 737 925 664**

**Hledáme ještě 37 lidí,**  
kteří chtějí  
**snížit váhu o 5-30 kg.**

Poradenství zdarma. Trvalé výsledky.

Pro nezávazné informace volejte

**728478202**

nebo [www.zhubnemezdrave.cz](http://www.zhubnemezdrave.cz)



## Prodej slepiček

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, že opět prodává slepičky snáškových plemen Lohmann hnědý, Tetra hnědá a Dominant – černý, modrý, žlutý, kropenatý a bílý. Stáří: 15-20 týdnů. Cena 149 až 185 Kč/ ks dle stáří. Neprodáváme malé kuřice, ale téměř dospělé slepičky pouze našeho chovu!

Prodej se uskuteční: v úterý 6. května a 3. června 2014 v 15.30 h na autobusovém nádraží v Plané.

Při prodeji slepiček i výkup králíčích kožek - cena dle poptávky.

Případné bližší informace:

Po-Pá 9.00-16.00 h

tel. 601 576 270,

606 550 204, 728 605 840.



# PLÁNSKÁ 50



KLUB ČESKÝCH TURISTŮ při TJ Sokol Planá pořádá  
**42. ročník dálkového pochodu**  
**v sobotu 26.dubna 2014**

PARTNEREM AKCE  Mir. Nenutil - senátor  
za Chebsko a Tachovsko

**Start u ZŠ Na Valech 143 (u kostela)**  
Trasy pro pěší: 10 km, 20 km, 30 km a 50 km – start od 7.00 – 10.00 hodin  
Cyklotrasy: 35 a 50 km – start od 8.00 – 12.00 hodin  
**TOULAVÝ KOČÁREK** – minitrasa – start od 10.00 do 12.00 hodin   
Na minitrase možnost zakoupení a opékání vuřtů

Startovné 20,- Kč, minitrasa 10,- Kč  
Odměna: pěkné zážitky, medaile, pamětní list, razítka

informace - Karel Kašpar  
Husova 141 • 349 01 Stříbro  
Mobil: 739 578 951  
e-mail: karelkaspar46@seznam.cz

 Fajn půjčka  
Obchodní zástupce: Hana Bralová  
tel.: 730 526 106

Bc. Lenka Kašparová,  
rekondiční a relaxační masáže,  
tel. 602 332 004  
lymfodrenáž, reflexní terapie,  
čínské masáže, balné, klasické masáže

**JOSEF ANSL  
HRAČKY**  
Dukelských hrdinů 72  
Planá

**VIP ceny.eu**  
TISKÁRNA  
**LETIS PŘÍPINKY**  
e-mail: letis@pripinky.cz • www.letisprint.cz

NA AKCI PODPORUJEME GEOCACHING! KAČEŘI POZOR - PÍPNOU.

## Plánské služby nabízejí:

- dopravu a přepravu materiálu kontejnerovou Avii
- dopravu palivového dříví
- ve spolupráci nejen s Plánskými lesy
- práci ve výškách do 10 metrů vysokozdvížnou plošinou, prořezání stromů, kácení stromů a následný odvoz dřeva.
- posekání zeleně (trávy a keřů) a následný odvoz.

Telefon č. : 604 898 283, 374 756 230, 725 958 132

## Kulturní kalendář – Duben 2014

Kdy	V kolik	Co	Kde	Kdo
Út	14.	17.30	Beseda se spisovatelem Vlastimilem Vondruškou	Sál MěKS Planá MěKS Planá-knihovna vstupné 50 Kč
So	12.4.	17.00	Velikonoční koncert tří komorních pěveckých sborů	Kostel sv.P+P MěKS Planá vstupné 50 Kč
Po	14.4.	17.00	Přednáška o numerologii - Jarmila Buschová	Sál MěKS Planá MěKS Planá vstupné 50 Kč
Út	15.4.	8.00 – 15.00	Velikonoční prodejní výstava SOU Planá	Vestibul radnice SOU Planá
Út	15.4.	16.30	Odpoledne s pohádkou	MěKS - knihovna MěKS Planá – knihovna
St	16.4.	14.30 – 17.00	Velikonoční dílny	DDM DDM při ZŠ Planá vstupné 20 Kč
So	19.4.	9.00	Farmářské trhy	Prostranství u Hor.muzea Erion Pr. – Jiří Fejt
Ne	20.4.	15.00	Velikonoční neděle s Chodovarkou	Plánský biograf MěKS Planá vstupné 50 Kč
Ne	20.4.	12.00	Hafan CUP Cyklo i pěší závod pro bystré	U penzionu Hafan (ul.Dukelských hr.) Hafan studio, KOS
Pá	25.4.	17.30	Zájezd na abonentní představení	Divadlo J.K.Tyla v Plzni MěKS Planá – předplatné 2014
So	26.4.	7.00 - 12.00	Plánská 50	Start u ZŠ Na Valech Klub českých turistů při TJ Sokol Planá
St	30.4.	18.00	Tradiční pálení čarodějnic	Plánské koupaliště MěKS Planá vstupné 30 Kč – dosp.

Sledujte také program Plánského biografu.

**Náhradní termín promítání**

**Středa 2.dubna** ČR  
20.00 hodin 113 min.  
vstupné 60 Kč

**PŘIJDE LETOS JEŽÍŠEK?**

Film s Josefem Abrahámem a Libuší Šafránkovou v hlavních rolích. Vánoční čas umí přinášet podivuhodné příběhy, vtipné historiky i nostalgii. Příběh o dvou rodinách, které se rozhodly, že Vánoce jsou prostě od toho, aby se konaly dobré skutky a přání se plnila za každou cenu.

**Středa 9.dubna** ČR  
17.00 a 20.00 hodin 73 min.  
vstupné 50 Kč

**VEJŠKA**

Volné pokračování divácky nejuspěšnějšího filmu Tomáše Voralu Gympl. Hlavní hrdinové, Petr Kocourek (T. Vorel ml.) a Michal Kolman (J. Mádl), se tentokrát potýkají s nástrahami vysokoškolského studia.



**Pondělí 14.dubna** ČR  
16.30 hodin 66 min.  
vstupné 20 Kč

**NA SKOK DO POHÁDKY**

Pohádkové pásmo pro nejmenší diváky. Klasické animované postavičky, které miluje už několikátá generace dětí.

**Úterý 15.dubna** FR  
20.00 hodin 98 min.  
vstupné 90 Kč

**VELKÝ ZÁVOD**

Sportovní komedie o obyčejném člověku - stejně jako miliony lidí po celém světě, je i 40letý François Nouel fanouškem Tour de France. Většinu svého volného času tráví na kole, aby unikl zklamání z každodenní existence.

**Úterý 22.dubna** ČR  
17.00 hodin 85 min.  
vstupné 50 Kč

**HUSITI**

Animovaná komedie režiséra Pavla Koutského hravě boří mýty o husitské éře, když na piedestal historie místo kazatele a vojevůdce staví dva neskutečné poplety, kteří se proti své vůli stali hrdiny své doby.

**Středa 23.dubna** USA  
20.00 hodin 106 min.  
vstupné 60 Kč

**3 DNY NA ZABITÍ**

Kevin Costner v napínavém akčním thrilleru jako umírající agent tajné služby. Výměnou za experimentální lék, který mu může zachránit život, musí splnit ještě poslední úkol...

**Pondělí 28.dubna** ČR  
17.00 a 20.00 hodin 125 min.  
vstupné 60 Kč

**COLETT**

Příběh zajatců Viliho (J.Mádl) a belgické židovky Colette (C.Thioly) vypráví o osudu tajné lásky v prostředí hrůzy a smrti - koncentračního tábora Osvětim. Film podle předlohy Arnošta Lustiga.

**Úterý 29.dubna** SE  
20.00 hodin 105 min.  
vstupné 90 Kč

**VALČÍK PRO MONICU**

Životopisný film dánského režiséra Pera Flye o švédské zpěvačce a herečce Monice Zetterlund vypráví o její cestě z malého městečka ve Švédsku ke slávě v klubech v New Yorku a Stockholmu.

Městské kulturní středisko Planá, náměstí Svobody 56, 348 15 Planá  
tel.728 488 038, 374 794 223, [mks@muplana.cz](mailto:mks@muplana.cz), [www.mksplana.cz](http://www.mksplana.cz)

**Úterý 1.dubna od 17.30 h,**  
sál MěKS

Setkání s jedním z nejlepších českých spisovatelů historických románů **Vlastimilem Vondruškou.**  
Vstupné 50 Kč

**Úterý 15.dubna od 16.30 h,**  
městská knihovna - odd.pro děti  
**Odpoledne s pohádkou** – zveme každého, kdo má rád klasické pohádky na jejich hlasité předčítání.

**Sobota 12.dubna od 17.00 h,**  
Kostel sv. Petra a Pavla v Plané  
**Velikonoční koncert tří komorních pěveckých sborů**

KOZTLIVECZ z Tachova  
CANTILO V.I.P. z Mar. Lázní  
Vox IMPERFECTA z Plzně  
Vstupné 50 Kč

**Neděle 20.dubna od 15.00 h,**  
Plánský biograf

**VELIKONOČNÍ NEDĚLE  
S CHODOVARKOU**

Zveme všechny příznivce kvalitní české dechovky.  
Vstupné 50 Kč



**Pondělí 14.dubna od 17.00 h,**  
sál MěKS Planá

Přednáška Jarmily Buschové o Numerologii.  
Vstupné 50 Kč

**REZERVACE – 13.května** – zájezd do divadla v Mar.Lázních na představení **Divadla Jára Cimrmana – Vražda v salonním coupé** (18.50 AN Planá, cena 410 Kč dopr.)

**Pátek 25.dubna**  
Zájezd do Divadla J.K.Tyla v Plzni na **abonentní představení „Polibek pavoučí ženy“.**  
Odjezd autobusu: u Kapličky 17.20 h, AN Planá 17.30 h

**MěKS Planá a DDM při ZŠ Planá**  
**Středa 30.dubna od 18.00 h,**  
městské koupaliště

**Tradiční pálení čarodějnic**



Program pro děti, soutěž o nejkrásnější čarodějnic, čarodějnické diskohrátky, vystoupení plánských **Rebelek.**  
K tanci i poslechu zahraje **DM BAND.**  
Shromáždění malých čarodějnic u DDM je již v 17.30 h.  
Podrobnosti najdete na plakátech akce.  
Vstupné 30 Kč (nad 15 let).

**Připravujeme!**

- 3.5. od 17.00 h** - vernisáž první letošní výstavy Galerie ve věži, výtvarnice Markéta Zlesáková
- 5.5. od 10.00 h** - oslavy 69.výročí osvobození města Planá
- 24.5. od 18.00 h** - Komorní kytarový recitál

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, J.Holek, Z.Kokaislová, L.Vivodíková. Telefon 374752911, 374792100, fax 374752929, e-mail: [planskymesicnik@seznam.cz](mailto:planskymesicnik@seznam.cz) Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnictví Planfilm a v OD, v trafice p.Filipa, ve večerce ve Hřbitovní ulici, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, na radnici. Příspěvky a náměty posílejte **přednostně mailovou poštou** na výše uvedenou mailovou adresu (případně je můžete předat do podatelny či vhodit do schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří). Uzávěrka každého 22.dne v měsíci. Omluvte případné chyby v textu. Tisk Lieblprint Planá, tel. 374 794 056